
SEKTIONSMÖTESPROTOKOLL Maskinsektionen inom TLTH

Extra sektionsmöte 2024 11 september 2024

Protokoll Extra Sektionsmöte 2024
Tid: Onsdag 11maj 2024 kl. 12.15(..)

Plats: M:AM-Huset

§ Ärende Åtgärd Bilaga

§0 Genomgång avmötesteknik ochmötesformalia Information 1

TalmanOscar Stjernfält går igenommötesformalia kl. 12.17

§1 TFMÖ Ordningsfråga

TalmanOscar Stjernfält förklarar mötet öppnat kl. 12.19.

§2 Val avmötessekreterare Ordningsfråga

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att välja Isak Kjörning Bertheau till mötessekreterare.

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.

§3 Val av två justeringsmän tillika rösträknare Ordningsfråga

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att välja Tindra Hjort och Axel Alm till justeringsmän tillika rösträknare.

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.

§4 Fråga ommötets behöriga utlysande Ordningsfråga

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att mötet är behörigt utlyst.

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.
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§5 Fastställande av föredragningslista Ordningsfråga 0

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

Sektionsordförande Linnea Jungestad yrkar på att flytta fram punkt 10.2 till 9 och justera

resterande punkter därefter.

Mötet beslutade

att godkänna föredragningslistanmed ovanstående yrkande

§6 Adjungeringar Beslut

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att samtliga närvarande som ej är medlemmar avMaskinsektionen inom TLTH ska

adjungeras med yttrande- och yrkanderätt. Vidare råder rösträtt till samtliga medlemmar av

Maskinsektionen inom TLTH närvarande på plats som fått personlig röstningskod tilldelad.

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.

§7 Datum för justering av protokoll Information

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att protokollet ska vara justeringsmännen till handa senast den 20 september 2024.

att protokollet ska vara färdigjusterat senast den 27 september 2024.

att protokollet ska offentliggöras senast den 1 oktober.

att eventuella stadgeändringar skickas till Fullmäktige på Teknologkåren senast den 1

oktober.

§8 Meddelanden Information

Ingameddelanden att framföra.

§9 Avsägelse av posten som sektionsordförande Beslut 3.2

Sektionsordförande Linnea Jungestad informerar om att tidigare invald Sektionsordförande

självmant valt att avsäga sig från posten som Sektionsordförande.

Skattmästare emeritus Carl-Johan Stambolovski frågar hur styrelsen redan har valt in Linnea

Jungestad till firmatecknare. Administrativt Ansvarig, Isak Kjörning Bertheau förklarar att

enligt inspektor Christer Furebys tolkning har Linnea Jungestad redan tillträtt som

Sektionsordförande sedan avgående SektionsordförandeMartin Andersson-Plyming lämnat

in sin avsägelse.
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Sektionsordförande emeritus Tindra Hjort vill att det skriftligen förtydligas att avgående

SektionsordförandeMartin Andersson-Plyming blir ansvarig för vårterminenmen inte under

höstterminen då han inte är kvarvarande på posten.

Sektionsordförande emeritusMelinda Alguren bemärker att avgående Sektionsordförande

Martin Andersson-Plyming inte kan entlediga sig själv utan det måste ske via ett

sektionsmöte. Hon anser att bortfall i stadgarna bör räknas som någon som inte längre går att

kontakta på grund av exempelvis sjukdom eller av annan anledning inte längre kan kvarvara

på posten. Hon vill inte ifrågasätta syftet eller utfallet avmotionenmen vill att sektionen ska

ha varit involverad tidigare i processen som har förts utav styrelsen.

Eventansvarig Gabriel Berthet svarar att anledning till att det gjordes på detta viset i detta

fall är för att styrelsen gått efter inspektorns tolkning. Samt att han inte har entledigat sig

själv men ändå har ansetts bortfallit.

Linnea förklarar mer utförligt hur processen gått till efter Linnea fått beskedet från avgående

SektionsordförandeMartin Andersson-Plyming att lämna in sin avsägelse. Efter detta

samtalade Linneamed Isak och Skattmästare TeoMartinsson i presidiet som sedan

gemensamt kontaktade Inspektor Christer Fureby för att få stöd i ärendet. Christer gav sin

tolkning att händelsen kunde tolkas som ett bortfall av Sektionsordförande och att Linnea

Jungestad därmed enligtMaskinsektionens stadgar tillträder som ny Sektionsordförande.

Även Kårordförande och kårstyrelsen kontaktades som gav ett utlåtande i enlighet med

Inspektorns att ett bortfall har skett och Linnea därmed tillträder direkt. Sektionens egna

revisorer kontaktades även i processen och de var överens om tolkningen.

Cophøs emeritusWilliam Synning frågar huruvida Linneas tillträde som Sektionsordförande

är permanent. Linnea svarar att det är något som ska tolkas avmötet idag.

TalmanOscar Stjernfält öppnar för diskussion avmotionen.

Tindra Hjort yrkar på

att godkännaMartin Andersson-Plyming avsägelse som Sektionsordförande under

höstterminenmen att han fortfarande förblir ansvarig för sitt uppdrag som

Sektionsordförande för våren och beslut om att ansvarsbefria fattas på nästkommande

vårterminsmöte.

Mötet beslutar
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att bifalla yrkandet.

§10 Motioner Beslut

§10.1 Tolkning av stadgarna Beslut 2.1

Sektionsordförande Linnea Jungestad berättar om propositionen att stadfästa Linneas

tillträde som Sektionsordförande samt avsäga Linnea från sin post somViceOrdförande.

Sektionsordförande emeritusMelinda Alguren önskar få höra tolkningen som gjordes av

stadgarna.

Linnea förklarar att det har tolkats som ett bortfall för att han av personliga skäl inte längre

vill sitta kvar på posten.

Valberedningsordförande emeritus Alice Lundberg frågar om Linnea kommer behöva bli

ansvarsbefriad för båda posterna. Linnea svarar att hon kommer ha suttit somVice

Ordförande under våren och Sektionsordförande under hösten och sedan blir ansvarsbefriad

under nästa vårterminsmöte.

Carl-Johan Stambolovski frågar varför vi valt att tillsätta Linnea och inte önskar en ny

Sektionsordförande och eventuella för- och nackdelar med alternativen.

Linnea förklarar att styrelsen ansett det vara svårt att komma in i posten så här långt in i

verksamhetsåret och att det förmodligen hade varit enklare för någon att sätta sig in i posten

somViceOrdförande.

TalmanOscar Stjernfält öppnar upp för diskussion av propositionen.

Husansvarig Joel Toryd önskar få höra Inspektor Christer Furebys tolkning av honom själv.

Inspektor Christer Fureby berättar att vi har en Vice Ordförande av olika skäl och att det är

viktigt med kontinuitet i posten. I detta fallet har vi en insatt vice och det därmed är rimligt

att denne träder över till arbetet som Sektionsordförande och det därefter kan väljas in en ny

vice som kan sätta sig in i detta arbete. Christer anser dessa typer av händelser unika och

ovanliga och därför inte ska vara någon form av standardförfarande. Christer anser att

styrelsen har skött sitt arbete bramed att kontakta och tamed Inspektorn och revisorer i

processen.
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Melinda tycker inte att tolkningen av bortfall håller uppe i detta fall. Melinda anser att det

saknas information och det bör ha gjorts som ett entledigande istället för avsägelse. Melinda

tycker att processen inte varit deladmed sektionensmedlemmar och att den nya

Sektionsordförande har blivit vald utan att sektionen har varit involverad. Melinda vill inte

skuldbelägga någonmen anser att man bör överväga huruvida processen bör sett annorlunda

ut.

Tidningsdesigner Henrik Löf tycker att styrelsen har skött processen korrekt med att

kontakta rätt personermen att det däremot också är inkorrekt att avgående

SektionsordförandeMartin Andersson-Plyming entledigat sig själv. Men att en

Sektionsordförande inte längre är med i styrelsens arbete eller dyker upp påmöten bör

kunna tolkas som ett bortfall. Henrik håller ävenmed om inspektorns åsikt att vi har en Vice

som ska kunna ta över ifall Sektionsordförande bortfaller.

Eventansvarig Gabriel Berthet vill tillägga att idag är den tidigaste dagen vi kunnat ha ett

sektionsmöte sedan styrelsen blivit informerad om avgående SektionsordförandeMartin

Andersson-Plymings beslut. Gabriel frågar omMelinda har en annan tolkning än den

styrelsen följer att en person inte längre kan uppfylla sin posts arbete.

Melinda svarar att det uppkom ett scenario under hennes år som Sektionsordförande i

styrelsen där en ledamot flyttade utomlands och därmed bortfallit sitt styrelsearbete. Då

valde deras styrelse att entlediga denne från sin post på ett extra sektionsmöte.

Administrativt Ansvarig Isak Kjörning Bertheau anser att det är en skillnad i det tidigare

scenariot där en ledamot försvann då inget finns i stadgarna om bortfall av en

styrelseledamot gentemot Sektionsordförande då vi har stadgar som ska stötta upp det

scenariot som styrelsen hanterar just nu.

Seniorsledamot NannaÖström håller med om tolkningen av att vi har en Sektionsordförande

som inte längre uppfyller sitt uppdrag och därmed bör det räknas som ett bortfall.

Melinda anser att beslutet som fattas inte bör ha varit att Linnea träder över permanent som

Sektionsordförande utan att inval av en ny Sektionsordförande bör ha varit ett alternativ.

SeniorsordförandeWilliam SwanlundHällsson yrkar på att gå till beslut i frågan.
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TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att bifalla propositionen i sin helhet.

Mötet beslutar

att avslå yrkandet.

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att gå till sluten votering om propositionen.

Mötet beslutar

att godkänna yrkandet

Mötet ajourneras till klockan 17:15 till grupprum 15 i M-huset.

Mötet återupptas 17:26.

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att välja Alice Lundberg och NannaÖström till nya justeringsmän tillika rösträknare.

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.

TalmanOscar Stjernfält går igenom vad som hänt tidigare påmötet under lunchen.

TalmanOscar Stjernfält informerar om att en votering startades påmötet under lunchenmen

då resultatet aldrig fastställdes föremötet ajournerades så togs inget beslut.

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att åter öppna för diskussion av propositionen.

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.

Linnea går igenom propositionen och arbetet styrelsen har genomfört sedan avgående

SektionsordförandeMartin Andersson-Plymings avsägelse. Linnea förtydligar att det är

inspektorns tolkning av stadgarna som gällt fram tills idag som därmed inneburit att Linnea

trätt in som Sektionsordförande. Linnea berättar att propositionen innebär att hon hade

tillträtt som Sektionsordförande för resten av verksamhetsåret.
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Melinda frågar huruvida styrelsen funderat på att öppna upp val till Sektionsordförande på

mötet. Linnea svarar att det har övervägts i arbetet. Isak förtydligar att styrelsen valt att följa

i spåret som rekommenderades av Inspektorn som också diskuteradesmed kåren och

sektionens revisorer.

Alice frågar Linnea hur hon känner kring att tillträda som Sektionsordförande och ser på

skillnaden i arbetet. Linnea svarar att hon vill fortsätta som Sektionsordförande för att hon

anser sig enklare kunna ta över arbetet som styrelsen genomför i nuläget. Linnea tror även

det blir enklare för styrelsen att hjälpa en ny Vice Ordförande komma in i arbetet än vad det

hade varit för en ny Sektionsordförande. Detta då Linnea även kan genomföra en hjälpande

överlämning till posten Vice Ordförandemedans detta inte är möjligt på samma vis för

posten som Sektionsordförande.

Melinda är kritisk till att styrelsen har hunnit diskutera händelsen såmycket innan

informationen nått ut till sektionen. Hon ser inte utfallet av propositionen som problematisk

men däremot sektionens inblandning i ärendet. Hon känner inget behov av att avslå

propositionenmen tycker att tillvägagångssättet bör ses över inför eventuella kommande

händelser eller ärenden.

Linnea svarar att det är en extrem svår situation att hanteramed flera personer inblandade

som kan ta skada, hon förklarar att styrelsen har försökt ta arbetet långsamt ochmetodiskt

framåt. Styrelsen har varit öppna och svarat så gott vi kunnat på frågor som uppkommit.

Utbildningsansvarig Sofie Rouse håller med om att processen bör ses över i efterhandmen

tycker ocksåman ta hänsyn till att det är en unik situation att befinna sig i samt att den

skedde precis före nollningen som är en redan påfrestande arbetsperiod för styrelsen och

sektionen.

Studierådsordförande Benny Jiang anser att utlysandet av det extrainsatta sektionsmötet

bör ha gjorts tydligare.

Seniorsledamot NannaÖström anser att styrelsen har gjort ett bra arbetemed att kontakta

externa parter samt ser inget problemmed propositionen och hade gärna röstat på Linnea

ändå för att hon anses lämplig för arbetet.

Melinda anser att det som kan ses som problematiskt är inte just utfallet av att Vice träder in

som Sektionsordförande utan snarare tillvägagångssättet av att sektionen bör ha fått

chansen att varamer involverad. Hon vill att det ska kännas som sektionen har sin talan och
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inte att styrelsen enbart bestämmer själva.

Husansvarig Joel Toryd förtydligar att detta är enbart en proposition från styrelsen som lagts

fram och att mötet nu under diskussionen fortfarande kan välja gemensamt en annan väg att

gå framåt då sektionsmötet är det bestämmande organet.

Linnea berättar att hon talat med Inspektorn som tycker sektionen ska tänka både

kortsiktigt och långsiktigt framåt för att alla ska ta så lite skada sommöjligt samtidigt som

verksamheten ska fungera bra framöver och att arbetsprocessen därefter kan ses över i

efterhand.

Alice håller med Joel om att mötet fortfarande kan välja att rösta igenom propositionenmen

att valet kanske inte tydliggjorts att vi också har ett annat alternativ på hur vi går framåt.

Benny anser att processen av hur detta gått till kan ses som felaktigt ut mot sektionenmed

ett sektionsmötemed få närvarande.

Skattmästare TeoMartinsson frågar mötet om det hade sett bättre ut för sektionen att mötet

inte röstar igenom styrelsens proposition och istället går vidare till val i ärendet.

Melinda vill inte anses tala för sektionenmen tycker det skötts lämpligt. Melinda vill att

styrelsen ska jobbamer utåt mot sektionenmed våra utskott och inte enbart vara där för att

släcka bränder.

Isak berättar om att styrelsen har utlyst mötet så snart sommöjligt efter inspektorns råd och

att mötenmed olika parter har genomförts.

Alice tycker att man kunde haft fler att satser med olika alternativ i propositionen för att det

inte ska kännas som ett påtvingat alternativ man har att rösta på ochman istället har olika val

utefter vadman tycker känns lämpligt.

Joel säger att mötet kan skjuta på det till HT1 för att engagera hela sektionen. Ommötet

anser hantering av problemet vara viktig så är det ett alternativ att skjuta på det till HT1 då

mötet kan ha fler närvarande och deltagande i diskussionen.

Teo förtydligar att den stora skillnadenmed att vänta blir att sektionen inte kan välja in en

vice ordförande idag vilket medför en fortsatt arbetsbelastning på styrelsen.

Ljud&LjusMästare Viktor Berglund anser att vänta tills HT1 kommer innebära en större
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belastning av att välja in en Vice.

Alice ser en fördel med att vänta till HT1 då vi inte är så stort antal närvarande så sektionen

kan ändå inte engagera sig i invalet av en ny vice.

Gudphadder Alexander Bergsten anser att styrelsens ord bör väga tungt i ärendet då det blir

styrelsens arbetsbelastning ommötet inte går igenommed beslutet idag.

Melinda frågar huruvida styrelsen övervägt vilken belastning det kommer innebära om

styrelsenmåste genomföra en överlämning till en nyvald Vice ifall denne inte redan besitter

erfarenhet inom sektionen och därmed har ett större behov av upplärning.

Linnea svarar att det var ett alternativ styrelse diskuterade ifall man inte ville ha en Vicemen

efter att ha pratat med inspektor och kåren samt kännt på arbetsbelastningen som varit

under nollningen utan att ha en vice så är det något styrelsens vill välja in.

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att genomföra sluten votering om propositionen.

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att godkänna propositionenmed ändring i andra att satsen till “Vice Ordförande Karin

Linnea Jungestad avsäges sin post somViceOrdförande från hennes tillträdande

som Sektionsordförande i detta beslut.”

Mötet beslutade

att bifalla propositionenmed ovanstående ändring.

Talman yrkar på att bordlägga propositionen till nästkommandeHT1.

Mötet bordlägger ändringen.
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§10 Motioner Beslut

§10.2 Procedur kring vakantfyllnad av valberedningen, andra läsningen Beslut 3.1

TalmanOscar Stjernfält yrkar på

att bordlägga propositionen till nästkommande sektionsmöte

Mötet beslutade

att bifalla yrkandet.

§11 Fyllnadsval Beslut

TalmanOscar Stjernfält öppnar för spontankandideringar till posten Vice Ordförande.

NannaÖström kandiderar till posten.

NannaÖström presenterar sig själv och svarar på frågor.

Diskussion förs kring kandidaten.

Mötet beslutade

att välja NannaÖström till Vice Ordförande.

§12 Beslutsuppföljning Information

Inga beslut att följa upp.

§13 Övrigt Diskussion

Administrativt Ansvarig Isak Kjörning Bertheau informerar om att i protokollet som

publiceras på sektionens hemsida kommer avgående Sektionsordförandes namn inte

utskrivas i protokollet men att det kommer vara inkluderat i protokollet som publiceras i

sektionens arkiv.

§14 TFMA Ordningsfråga

TalmanOscar Stjernfält förklarar mötet avslutat kl. 18:27.
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Vid protokollet

Isak Kjörning Bertheau NannaÖström

Administrativt Ansvarig Justerare

Oscar Stjernfält Alice Lundberg
Talman Justerare
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